

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΛΑΤΟΜΕΙΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλατεία ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (Δημαρχία) στις 21 ΜΑΡΤΗ μέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 10 πρωί

Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία σας καλεί να πάρετε μαζικά — αγωνιστικά μέρος στην 24ωρη απεργία στις 21 Μάρτη, που γίνεται στην περιοχή της Αττικής. Στην απόφασή της αυτή η Ομοσπονδία κατόληξε γιατί η εργοδοσία αρνήθηκε να πάρει μέρος στις διαπραγματεύσεις για την ανανέωση των Κλαδικών μας Συμβάσεων.

Είναι καιρός να καταλάβει η εργοδοσία ότι δεν μπορεί να περιφρονεί τη συνδικαλιστική οργάνωση του κλάδου, πρέπει να συνειδητοποιήσει ότι ο κλάδος είναι αποφασισμένος να αγωνιστεί για να υπογραφούν Συλλογικές Συμβάσεις που θα βελτιώσουν το επίπεδο ζωής των εργαζόμενων του κλάδου.

Τα πραγματικά μεροκάματα των Οικοδόμων και των Εργαζόμενων στα Συναφή Επαγγέλματα, παραμένουν στάσιμο εδώ και 4 χρόνια. Στο διάστημα αυτό, ο επίσημος τιμάρθμος αυξήθηκε τουλάχιστο 80%)ο, που σημαίνει ότι χάσαμε περισσότερο από το μισό της αγοραστικής δύναμης του μεροκάματου, ενώ — αντίθετα — το μεροκάματο του ανειδίκευτου εργάτη από 625 δραχμές διαμορφώθηκε στις 1.202, με τις τριετίες και το οικογενειακό φτάνει στις 1.430.

Επομένως, επιβάλλεται η υπογραφή Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων που να αυξάνουν τα μεροκάματα των Συμβάσεων, οπότε από του χρόνου και μετά, όχι μόνο κάτι θα παίρνουμε, αλλά και θα διασφαλίσουμε ανεκτά κατώτερα μεροκάματα.

Να γιατί επιβάλλεται να υπογραφούν Συμβάσεις που να ανταποκρίνονται στις σημερινές ανάγκες.

Να γιατί η Ομοσπονδία διεκδικεί αύξηση 15%, τέσσερις τριετίες από 10% η καθεμιά. Επίδομα γάμου 15%, η Α.Τ.Α. να δίνεται στα καταβαλλόμενα και τη μείωση των ωρών εργασίας στις 35 για τους Οικοδόμους και 37 1)2 για τους υπόλοιπους εργαζόμενους.

Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία, στην απόφασή της για απεργιακές κινητοποιήσεις, πήρε υπόψη της και τη μεγάλη ανεργία που μαστίζει τον Κλάδο.

Οι αρμόδιοι κυβερνητικοί και κρατικοί παράγοντες ισχυρίζονται ότι η ανεργία αντιμετωπίστηκε και τον ισχυρισμό τους αυτόν τον στηρίζουν στα στοιχεία της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας, που δείχνουν για το 1983, αύξηση στην έκδοση αδειών κατά 14,7%)ο. Για την ανεργία στον κλάδο του Ξύλου και τα Συναφή δεν λένε κουβέντα.

Όμως, οι ισχυρισμοί για μείωση της ανεργίας δεν είναι

Ο Λ Ο Ι ενωμένοι, όπως πάντα, στον αγώνα για δουλειά, για το φωμί των οικογενειών μας, για τη λύση των προβλημάτων μας.

ΖΗΤΩ Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ.

ΠΑΡΤΕ ΟΛΟΙ μέρος στην 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ την ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΜΑΡΤΗ και στη Συγκέντρωση.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ

αστοί, γιατί άδειες μπορεί να εκδοθούν, αλλά οικοδομές δεν άρχισαν να χτίζονται.

Ακόμα, αν υπολογίσουμε το σταμάτημα των αυθαιρέτων, καθώς και το ό,τι στα έργα των Δήμων — σύμφωνα με το Δικητή του Ο.Α.Ε.Δ. — δουλεύουν μόνο 6—7.000 από τους οποίους πολλοί δεν είναι οικοδόμοι, τότε σίγουρα η κατάσταση είναι ίδια με πέρσι, αν όχι χειρότερη. Στον κλάδο του Ξύλου, με τις εισαγωγές από τις χώρες της Ε.Ο.Κ., η ανεργία είναι, επίσης, πολύ μεγάλη.

Η Ομοσπονδία επανειλημμένα έκανε προτάσεις στην κυβέρνηση για το ξεπέρασμα αυτής της κατάστασης. Μέχρι σήμερα, η κυβέρνηση δεν μας έχει καλέσει να κάνουμε συζήτηση πάνω σ' αυτές, ώστε να παρθούν τα απαραίτητα μέτρα για το ξεπέρασμα της ανεργίας.

Πέρα, όμως, από τα μέτρα που πρέπει να παρθούν για την αναθέρμανση της οικοδομικής δραστηριότητας, επιβάλλεται άμεσα να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα των ανέργων. Ζητάμε να καταργηθούν οι προϋποθέσεις των δυο προηγούμενων χρόνων, για την ταχτική επιδότηση των ανέργων.

Να αυξηθεί το επίδομα ανεργίας στο 80%)ο του μεροκάματου που έπαιρνε ο άνεργος πριν απολυθεί. Να επιδοτείται μέχρι να βρει δουλειά και να μη χρειάζεται απόλυση εργοδότη για τους Οικοδόμους.

Συνάδελφοι,

Εκτιμώντας τη μεγάλη ανεργία, η Ομοσπονδία αποφάσισε να ζητήσει Πασχαλινό επίδομα στο ύψος του περσινού, προσαρμοσμένο σύμφωνα με τον τιμάρθμο, δηλαδή 24.500 X 20%)ο. Έτσι, η πρόταση διαμορφώθηκε σε 37 ημερήσια επιδόματα με 800 δρχ. το ένα (δηλαδή τα 2)3 του 1.202), ίσο με 29.600 δραχμές.

Επίσης, στα αίτηματα της απεργίας είναι να προωθηθούν και τ' άλλα μας προβλήματα που, παρά την υπόσχεση ότι θα τα συζητούσαν στο ΚΥ.ΣΥ.Μ., αν και πέρασε ένας μήνας, δεν έχουμε καμιά απάντηση.

Ύστερα απ' αυτήν την κατάσταση, καλούμε όλους τους συναδέλφους να πάρουν μέρος στην 24ωρη απεργία.

Σας κάνουμε γνωστό ότι θα επακολουθήσει κι άλλη 24ωρη, στις 29 Μάρτη, αυτή τη φορά Πανελλαδική.

Οι απεργιακές συγκεντρώσεις θα γίνουν στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης (Δημαρχίας).